

- ప్రజా సంక్షేమ ధ్యేయంగా పనిచేసిన గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం
- కేసీఆర్ కుటుంబాన్ని జైలుకు పంపేలా కాంగ్రెస్ పాలకుల కుట్రలు
- రానున్న రోజుల్లో భద్రాచలంలో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం
- భద్రాచలం సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు



## బీఆర్ఎస్ బి ఎప్పడూ ప్రజాపక్షమే..

భద్రాచలం, నవంబర్ 27: రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నా... లేకున్నా నిరంతరం ప్రజల పక్షాన నిలిచి పోరాటం చేస్తుందని బీఆర్ఎస్ ఎన్టీఆర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, పిన్ పాస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు స్పష్టం చేశారు. భద్రాచలంలోని ఆ పంక్షన్ హాల్లో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ జి.కె. సునీల్ అధ్యక్షతన పార్టీ మండల కమిటీ జనరల్ బాడీ సమావేశం బుధవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ నాయకులు మాన్ రామకృష్ణ, రావులపల్లి రాంప్రసాద్లతో కలిసి రేగా మాట్లాడారు. పద్దేళ్లపాటు ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పనిచేసిందని, ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు పక్కనపెట్టి అమలు చేస్తుందని గుర్తుచేశారు. అలాగే గానీ హామీలతో 11 నెలల క్రితం గడ్డెన్సికేషన్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఆ హామీలన్నీ విస్మరించిన దని విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు పాలనను గాలికొదిలే దీర్ఘ లూ రాజధాని, రాజధాని లూ దీర్ఘ తిరగడమే పనిగా పెట్టుకున్నారని



బీఆర్ఎస్ జనరల్ బాడీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు

సమావేశం నేపథ్యంలో భద్రాచలం గులాబీయువమైంది. సమావేశానికి ముందు ట్రిడ్డి సెంటర్ నుంచి ట్రిడ్డిలు, ఆటోలతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. 'జై తెలంగాణ.. జై బీఆర్ఎస్..!' అనే కార్యకర్తల నినాదాలు పురవీధుల్లో చూర్చోగాయి.



సమావేశం నేపథ్యంలో భద్రాచలం గులాబీయువమైంది. సమావేశానికి ముందు ట్రిడ్డి సెంటర్ నుంచి ట్రిడ్డిలు, ఆటోలతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

ధ్యక్షమెట్టారు. నిత్యం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే కేసీఆర్ కుటుంబాన్ని జైలుకు పంపడాన్ని ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారని దుయ్యబల్టారు. సాంత నియోజకవర్గ ప్రజలకే సమాధానం చెప్పలేని సీఎం రేవంత్.. రాష్ట్రాన్ని ఏ విధంగా పాలిస్తాడని ప్రశ్నించారు. మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జిల్లా మొత్తం కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గు చూపినా.. భద్రాచలం నియోజకవర్గ ప్రజలు మాత్రం బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించారని గుర్తుచేశారు. ఆ కృతజ్ఞత లేకుండా స్థానిక ఎమ్మెల్యే.. 420 పార్టీ వైపు వెళ్లారని ఎద్దేవా చేశారు. రానున్న రోజుల్లో భద్రాచలంలో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని, కేసీఆర్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని రేగా స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో నాయకులు సర్పంచులూ, గంపా రాంబాబు, కోటిగిరి ప్రమోద్ కుమార్, డొడ్డి తారాపాప, పవన్ కుమార్, కణితి రామడు, ఎం.డి.జానీపాపా, కాపూరి సీతా మహాలక్ష్మి, తమ్మపల్లి గణేష్, పూజా లక్ష్మి, కేపీ రమణ, ప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీక్సా దివస్కు అధిక సంఖ్యలో తరలిరండి

తల్లాడ సన్మాహాక సమావేశంలో సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య

సత్తుపల్లి, నవంబర్ 27: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆర్ పిలుపు మేరకు ఈ నెల 29న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించే దీక్షా దివస్కు వేలాదిగా తరలిరావాలని సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య పిలుపునిచ్చారు. తల్లాడ మండల కేంద్రంలో బుధవారం జరిగిన సన్మాహాక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ చేపట్టిన దీక్ష, ప్రాణాలకు తెగించి చేసిన పోరాటం వల్లనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని గుర్తుచేశారు. కేసీఆర్ పద్దేళ్ల పాలనలో ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అన్ని మట్లా లకూ అందాయని; రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో పయనించిందని జైష్టికి తెచ్చారు. ఈ నెల 29న ఖమ్మంలో చేపట్టే దీక్షా దివస్ కార్యక్రమానికి మండలం నుంచి పెద్ద



సన్మాహాక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య

సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరై కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్టీ నాయకులు రెడ్డిల వీరమోహన్ రెడ్డి, డొడ్డి శ్రీనివాస రావు, దుగ్గిరాల వెంకటేశ్వర్, దిరిశాల దాసురావు, ముమ్మూ మురళి, రామిరెడ్డి, జీవీరెడ్డి, సున్నా శ్రీను, కొమ్మినేని శ్రీను, బ్రహ్మం, శివా రెడ్డి, కిరణ్, ఎస్ఎస్ రెడ్డి, శశికుమార్, లింగయ్య, యూకాశ్ పాల్గొన్నారు.

### రేపటి బీక్సా దివస్ను విజయవంతం చేయాలి

బోనకల్లు మండల కార్యకర్తల సమావేశంలో జిడ్డి మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలీరాజు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిడ్డి మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలీరాజు

వారం నిర్వహించిన పార్టీ మండల కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఉద్యమసారథి కేసీఆర్ దీక్షా ఫలమే ఇప్పుటి తెలంగాణ రాష్ట్ర స్వేచ్ఛావాయువులని గుర్తుచేశారు. స్వరాష్ట్ర సారథి కేసీఆర్ త్యాగాలను ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తెరగాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు బుధం తీర్చినారావు, చేట్ల లూ

బోనకల్లు, నవంబర్ 27: ఖమ్మంలో శుక్రవారం జరిగి దీక్షా దివస్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిడ్డి మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలీరాజు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని రావినూతల గ్రామంలో బుధ

మల్లికార్జునరావు, మోదుగుల నాగేశ్వరరావు, కొమ్మినేని ఉపేందర్, కాకాని శ్రీనివాసరావు, విజయవల్లి కార్జున్, కంభంపల్లి బాబు, వెంకటేశ్వర్, జిడికాల శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రోగులకు ఇబ్బంది కలిగించాద్దు

ఖమ్మం వైఎస్ఆర్ నగర్ బస్ దవాఖాన తనిఖీలో డీఎంహెచ్ డాక్టర్ కళావతిబాయి

ఖమ్మం సిటీ, నవంబర్ 27: వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో ప్రభుత్వ దవాఖానలకు వచ్చే రోగులకు ఎలాంటి అసౌకర్యమూ కలిగించాద్దని జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి (డీఎంహెచ్) డాక్టర్ కళావతిబాయి ఆదేశించారు. వారికి పూర్తి స్థాయిలో వైద్య సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఖమ్మం వైఎస్ఆర్ నగర్లోని బస్ దవాఖానను బుధవారం ఆమె తనిఖీ చేశారు. ఓపీ వైద్య సేవలు, పార్కీస్ స్టాండ్, రిజిస్ట్రేషన్

పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డీఎంహెచ్ మాట్లాడుతూ మాతా, శిశు సంరక్షణ, వ్యాధి నిరోధక టీకాలు, అసంక్రమణ వ్యాధులను అరికట్టే కార్యక్రమాలను పక్కనపెట్టి అమలు చేయాలని సూచించారు. వ్యాక్సిన్ నిల్వలు, కోల్డ్ ఛైన్ మెయింటెన్స్ చేస్తూ పిల్లలకు టిక్టికల్ గా ఏ ఇబ్బంది కలుగకుండా అందించాలన్నారు. అదేవిధంగా అన్ని రకాల సేవలను ఎప్పటికప్పుడు అందించే పాటించాలని ఆమె ఆదేశించారు.



దవాఖానలో రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న డీఎంహెచ్ డాక్టర్ కళావతిబాయి

- భద్రాద్రి జిల్లాలో అమాంతంగా పెరిగిన కురగాయల ధరలు
- కార్మికమాసం కావడంతో అనూహ్యంగా పెరిగిన డిమాండ్
- మాంసాహారానికి చేరువైన కాయగూరలు, ఆకుకూరల రేట్లు

- స్థానికంగా ఉద్యాన పంటలు సాగవుతున్నా ధరలు పైయం
- అధిక ధరల కారణంగా విలవిల్లాడుతున్న సామాన్యులు
- ఇంతటి ధరలు మునుపెన్నడూ చూడలేదంటూ పెదవివిరుపు

### చికెన్ రూ.180

### చిక్కుడుకాయ రూ.100

భద్రాద్రి జిల్లాలో కురగాయల ధరలు అమాంతంగా పెరిగాయి. స్థానికంగానే ఉద్యాన పంటలు సాగవుతున్నా ధరలు మాత్రం పైయమవుతున్నాయి. కార్మికమాసం కావడంతో కురగాయలు, ఆకుకూరల డిమాండ్ ఒక్కసారిగా పెరిగింది. ఇదే సమయంలో మాంసాహార ధరలు గణనీయంగా తగ్గాయి. ఎక్కువ శాతం మంది భక్తులు వివిధ దేవుళ్ల మాలలు ధరించడం, వారు పూర్తిగా శాఖాహారానికి పరిమితం కావడం, వారి కుటుంబాలూ కూడా దాదాపు 30 నుంచి 40 రోజులపాటు శాఖాహారమే తీసుకోవాలి అంటూ డిమాండ్ వంటి కారణాలతో కురగాయల ధరలు పెరుగుదలకు కారణంగా కనిపిస్తోంది.

-భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 27 (సమస్త తెలంగాణ)

### వృద్ధ దంపతుల దారుణ హత్య

అద్దెకు వచ్చిన వారే కళ్లలో కారం కొట్టి చంపారనే అనుమానం

కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదుతో రంగంలోకి క్లూస్ టీం ఇబ్బంది

సీసీ ఫుటేజీలను పరిశీలించి విచారణ చేపట్టిన ఐసీపీ తిరుపతిరెడ్డి

ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో దారుణ ఘటన

కూసుమంచి (నేలకొండపల్లి), నవంబర్ 27: ఇల్లు అద్దెకు కావాలంటూ వచ్చిన ఇద్దరు మహిళలు ఏకంగా ఇంటి యజమానులైన వృద్ధ దంపతులను అతి దారుణంగా హత్య చేశారు. కలకలం సృష్టించిన ఈ ఘటనపై నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో బుధవారం వెలుగుచూసింది. స్థానిక కడపం ప్రకాశం, నేలకొండపల్లి కొత్త బస్టాండ్ సమీపంలో ఎర్రా వెంకటరమణ (80), అతడి భార్య కృష్ణవేణి (55) తమ సొంత ఇంట్లో ఉంటున్నారు. ఉద్యోగ రీత్యా కూతురు చెన్నైలో, కుమారుడు హైదరాబాద్లో ఉంటున్నారు. ఈ క్రమంలో పది రోజుల క్రితం ఇద్దరు మహిళలు, ఒక పురుషుడు కలిసి ఇల్లు అద్దెకు కావాలంటూ ఈ దంపతుల వద్దకు వచ్చారు. తమకు ఇల్లు ఎంతో నచ్చిందని చెప్పారు. అద్దె మాట్లాడే తర్వాత కొంత మొత్తాన్ని అడ్వాన్స్ గా ఇచ్చి వెళ్లారు. తిరిగి ఇద్దరు మహిళలు మంకల్వారం రాత్రి ఆ ఇంటికి వచ్చారు. 'రేపటి నుంచి ఇక్కడే ఉంటాం' అని చెప్పి రాత్రి వెంకటరమణ దంపతుల వద్ద భోజనం చేశారు. బాగా రాత్రి అయ్యాక దంపతుల కళ్లలో కారం కొట్టి వారిని దారుణంగా హత్య చేసి పారిపోయారు. మరుసటి రోజైన బుధవారం వెంకటరమణ కుమార్తె తన సోదరి ఫోన్ చేయగా.. స్వచ్ఛాప వచ్చింది. దీంతో అదే ఇంట్లో మరో గదిలో అద్దెకు ఉంటున్న మరో కుటుంబం వారికి ఫోన్ చేసింది. 'మా నాన్న అదే స్వచ్ఛాప వస్తోంది. ఒకసారి వెళ్లి చూడండి.' అని చెప్పింది. దీంతో వారు వెళ్లి ఆ దంపతుల గదిని చూశారు. గదికి తాళం వేసి ఉండడం వల్ల కారం చల్లినట్లు అనేవాళ్లు కనిపించడాన్ని గమనించి వెంటనే కుతురుకు వెళ్లారు. తర్వాత పోలీసులకు కూడా సమాచారం చేరలేదు. సీబి సంచిత, ఎస్సెస్ కోర్టు వెంటనే ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పరిస్థితులను పరిశీలించారు. వృద్ధ దంపతులది హత్య అని నిర్ధారణ చేసుకున్న తర్వాత ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో ఖమ్మం నడి పోలీస్ ఠాణ్డలో సీసీ ఫుటేజీలను పరిశీలించారు. వెంకటరమణ కుమారుడు నరేష్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మాట్లాడుతూ.. ఇంటి అద్దె కోసం వచ్చిన మహిళలే హత్య చేసి ఉంటారనే కోణంలో దర్యాప్తు చేపట్టామని, స్టాండ్లోని నిందితులను గుర్తించి పట్టుకుంటామని తెలిపారు.

### 'పది'లో నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత లక్ష్యం

వెనుకబడిన విద్యార్థులపై దృష్టి సారించాలి

ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ప్రభుత్వ పాఠశాలల పనితీరుపై ఎంకేవోలు, ప్రధానోపాధ్యాయులతో సమీక్ష

సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్/ మామిళ్లగూడెం, నవంబర్ 27: పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల్లో నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత లక్ష్యంగా కృషి చేయాలని ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సూచించారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల పనితీరు, పదో తరగతి పరీక్షలపై కలెక్టర్లతో ఆదనపు కలెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీజితో కలిసి హెన్

### బాల్య వివాహ రహిత జిల్లాగా 'భద్రాద్రి'

అమాహాన కార్యక్రమంలో భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

పాల్గొనడం రూల్, నవంబర్ 27: బాల్య వివాహ రహిత జిల్లాగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెన్ని తీర్చిదిద్దాలని, ఇందులో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ పిలుపునిచ్చారు. బాల్య వివాహాల నిర్మూలన అనే అంశంపై యాక్సన్ ఫర్ ఇంటి గ్రేడ్డి డెవలప్ మెంట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో వల్ల శారీరక, మానసిక దుర్భలాలు వస్తాయని స్థానిక కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన అమాహాన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. సంస్థ బాల్య వివాహాల నిర్మూలనపై జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థాయిలో తల్లిదండ్రులతో అమాహాన కార్యక్రమాలు మల్లు, కుటుంబరావు, శేఖర్, మోహన్, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందిస్తున్నామని వివరించారు. చిన్న వయసులోనే ఆడపిల్లలకు వివాహం చేయడం వల్ల శారీరక, మానసిక దుర్భలాలు వస్తాయని స్థానిక కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన అమాహాన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. సంస్థ బాల్య వివాహాల నిర్మూలనపై జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్థాయిలో తల్లిదండ్రులతో అమాహాన కార్యక్రమాలు మల్లు, కుటుంబరావు, శేఖర్, మోహన్, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పవిత్ర గోదావరి నదికి హోరతి ఇస్తున్న అర్చకులు

### గాోదావరికి నది హోరతి

భద్రాచలం, నవంబర్ 27: కార్మిక అధిక సంఖ్యలో హాజరై తిలకించిన భక్తజనం

మానం సందర్భంగా భద్రాచలం సీతారామ చంద్రస్వామి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో

బుధవారం కార్మిక బహుళ ద్వాదశిని పురస్కరించు కొని పవిత్ర గోదావరి నదికి అర్చకులు నది హోరతి ఇచ్చి పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై నది హోరతి కార్యక్రమాన్ని కింది భక్తిభావాన్ని చాటుకున్నారు. అనంతరం రామాలయానికి అనుబంధంగా ఉన్న శివాలయంలో స్వామివారి పాదుకలకు అర్చకులు అభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారులతో నిర్వహించిన కళాపాటులు, నృత్యాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా, ఈ కళా రచయిత, ఏవో భవనానికన్న, ఏవో కళావేత్తలతో, సూపరింటెండ్ డెంట్ సాయిబాబా, అర్చకులు పాల్గొన్నారు.